
 

 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR DO AEROPORTO REALIZADA NO DIA 

05/04/2023. 

 

Presentes/Membros: José Luiz Guidotti Junior – Secretário Municipal de Desenvolvimento 

Econômico, Trabalho e Turismo, Telma Trimer de Oliveira Pereira – Secretária Municipal de 

Finanças, Guilherme Mônaco de Mello – Procurador-Geral do Município, Marcelo Kraide Soffner 

– Diretor do Aeroporto e Luciana Ribeiro de Goes – Desenvolvimento Econômico. 

 

Aos cinco dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas, no Centro Cívico 1 

de Piracicaba localizado à Rua Antônio Corrêa Barbosa, 2233, 5º andar, na Secretaria Municipal 2 

de Desenvolvimento Econômico, Trabalho e Turismo realizou-se a reunião ordinária do 3 

Conselho Gestor do Aeroporto. Luciana inicia a reunião com a leitura da ata do mês de abril/23.  4 

 5 

Marcelo comenta que a empresa ganhadora da licitação referente à aquisição dos alambrados 6 

está cobrando uma posição da Prefeitura quanto à impugnação. Marcelo pergunta ao Dr. 7 

Guilherme quanto à análise desta impugnação, pois os preços dos materiais estão subindo e 8 

pode ocorrer da empresa não conseguir fechar com o mesmo valor sendo necessário abrir uma 9 

nova licitação. Dr. Guilherme informou que irá verificar. Marcelo comenta que conversou com a 10 

Jane, Secretária Municipal de Trânsito e Transporte, e a mesma informou que a pintura da pista 11 

será realizada pela SEMUTTRAN, sendo que apenas o recape e balizamento será aberta a 12 

licitação através da SEMOZEL. Marcelo comenta que deu uma pane geral no balizamento e, no 13 

momento, há duas alternativas: emitir uma NOTAM para que o balizamento noturno fique 14 

inoperante ou manter do jeito que está, ou seja, quando acabar a energia elétrica, o gerador não 15 

irá ligar no automático pois parou de funcionar o acionamento automático. Dessa forma, se 16 

precisar descer alguma aeronave durante a noite, o acionamento será manual. Marcelo informa 17 

que, como está em andamento o processo licitatório do balizamento, então ele optará por manter 18 

do jeito que está, ou seja, quando ocorrer a queda da energia, como todos os voos noturnos são 19 

obrigatoriamente agendados com antecedência, o acionamento será manual ou o Guarda Civil 20 

Municipal de serviço entrará em contato com o piloto para coordenação. Marcelo comenta que 21 

os ex-funcionários do DAESP estiveram no aeroporto e já realizaram o memorial descritivo de 22 

toda a parte elétrica e balizamento. O serviço fica em R$ 225.000,00. Marcelo questiona se é 23 

possível utilizar o recurso emergencial conforme foi feito na manutenção da pedreira. Dr. 24 

Guilherme informa que precisa ser muito bem justificado o motivo da emergência. Marcelo 25 

informa que a justificativa é que o gerador foi consertado, mas não foi resolvido. Guidotti 26 
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comenta que, em relação ao recape da pista, já está sendo adiado com a ANAC, mas a mesma 27 

estipulou o prazo até 12 de abril para responder o motivo de ainda não ter iniciado serviço. 28 

Telma informa que não tem garantia de ter recursos próprios para o recape e que, até o 29 

momento, a SEMOZEL ainda não tem nada pronto sobre o processo licitatório. Telma comenta 30 

que poderá fazer o balizamento com recursos do próprio aeroporto. Guidotti comenta que, 31 

referente à aprovação do loteamento no Jr. Abaeté, ficou definido em reunião com empresários, 32 

SEMUHGET e SEMOZEL que a prefeitura é favorável, desde que não haja vedação legal de 33 

acordo com o Plano Diretor do Município. Guidotti informa que, como são casas térreas, poderá 34 

judicializar se não foi aprovado. Guidotti informa que, neste caso, a SEMUHGET aprova e o 35 

Conselho Gestor apenas dá o parecer. Eu, Luciana Ribeiro de Goes digitei a presente Ata que, 36 

após lida e aprovada, segue assinada por mim e por todos os presentes. 37 
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